JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

Haiitu noc/ie10BaTe/IbHOCTD T, YAOBIETBOPAIONIYI0 PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-
HUIO.

Banava 11.1.  Byaa Kaeysuy Aabepmy

Mywuma

Tpal = Tp —4n — 4,
1’0:—3

3azauga 11.2.
LImumpuesu

Tptl = Ty + 20 — 3,
1’0:5

Byarnos Maxcum

3amaua 11.3. Bwxosa Fezenus Uzopesha

Tp+1 = 21’n — 4,
Ty = -3

3amauya 11.4.
Buxmoposu

Tpil = Ty + 60+ 1,
1’0:5

Bemuunos Kupuan

3amaua 11.5. Iamboa Poccana o Cunsa
Deppetipa

Tpi1 = Tp + 602 + 14n,

3amauya 11.6.
Baadumuposuy

Tpi1l = Ty +4n + 4,

I'peuxo Januuna

o =1 o =1
3anauga 11.7.  XKynuop Amop Jlyuw de 3amaya 11.8. Kaxyes I'puzoputi
Mamyw M da Kowma Hpvesun

Tpr1 = T —4n + 1,

Tpy1 = Tp +6n+5a

Ty = 1 Ty = —1
3amaua 11.9. Kupcaros Anmon 3amaya 11.10. Mapmwvinos Anmon
Ounezosun, Havun

Tpt1 = 3Ty — 12,
o = 2

Tptl = Ty — 8N — 2,
1'0:—4

3amadga 11.11. Menewxo Iasen

Huxonaesun
Tpy1 = —2x, — 12,
o = 2

3amaya 11.12.
Jyxaw

Tpt1 = T, — 60 44,
1’0:1

Mueen Aypey Jlaypundy

3amauga 11.13.
Cepeeesna

Muasesa Anacmacus

Tn+1 = dx, + 30:
To — —2

3amauya 11.14.
Pemaxay

Monmedipy XKoanou

Tpi1 = Tp + 24n? + 14n,

1’0:5




3agaua 11.15.
AsexcandposHa

Mopoxuna Examepuna

Tpy1 = Tp + 602 + 4n,
Tog = —4

3amaya 11.16. IHedpy Betipay Inoxe

Tpy1 = Tp + 2403,
Tog = 1

3amauga 11.17.
Zlmumpuesuy

Pasopsun Andpeti

Tpy1 = Tp + 1203,
Ty = 3

3amaya 11.18.
Kapmy Ilpasepew da

Doncexa Aaewandpe dy

Tpa1 = 4x, — 12,
o = 1




